



# 塔吊“转”起来 机械“唱”起来

即墨区176个在建项目复工 复工率97.23% 工地、车间等一派忙碌景象

## 疫线直击

**早报9月26日讯** 连日来,在即墨的重点项目工地、企业车间里,呈现出一派忙碌景象。工地上挥舞的塔吊、轰鸣的机械,车间里的工人忙着赶订单……9月26日下午,记者了解到,即墨区各级各部门在继续做好常态化疫情防控的同时,千方百计解决难题,统筹抓好经济发展各项工作。目前,全区在建建筑工地共181个(含鳌山卫、温泉),截至9月26日下午4点,复工项目176个,复工率达97.23%。

### 项目工地按下“快进键”

9月26日,位于即墨通济新区的三菱重工海尔空调机三期项目工地机械轰鸣,工程车辆接续穿梭,建筑工人紧张作业,一派火热的建设场景。随着即墨疫情防控形势总体可控、持续向好,该项目建设按下“快进键”,并于当天实现主体封顶。

与此同时,青岛蓝谷的重大项目和科技企业加速施工和生产。在青岛啤酒科技研发中心项目现场,数百名工人进入施工现场,分头进行钢筋安装、焊接,模板的拼装和室内装修等工作。他们灵活调整施工计划,利用好秋季施工黄金期,抢抓工期大于100天,以实现全年既定的建设目标。

在青岛森科特智能仪器有限公司的生产车间,工人们正在加工制造网衣清洗机器人等深远海养殖智能设备,这些



即墨项目工地建设按下“快进键”。



青岛泰睿思微电子股份有限公司产能日趋攀升。

设备将助力深远海养殖可视化、智能化、信息化,实现深远海大型网箱无人值守。据介绍,当前,青岛蓝谷抓住2022年剩余的不到100天时间,按照目标不

变、标准不降、力度不减、干劲不松的要求,坚决把耽误的时间夺回来,把影响的工期抢回来,把造成的损失补回来。

### 企业订单生产“加速度”

走进青岛泰睿思微电子股份有限公司先进的电子信息化无尘车间里,200多台(套)自动化生产线陆续启动,公司产能日趋攀升。该公司是一家以生产制造、销售服务为主体的半导体器件封装和测试企业,主要从事集成电路芯片、电子元器件的封装和测试。

“公司部分订单排期已到10月份,现日产半导体器件960万颗,产能已恢复90%,产值恢复80%。”该公司人事部经理高亮云表示。

一边防疫情,一边加速生产。在即发龙山产业园的即发高档食品包装材料项目车间内,各条生产线快速运转,叉车来回穿梭运送生产材料,工人规范佩戴口罩,熟练地操作机器,开足马力赶订单、抢进度。

“我们的生产线一直没停过,由于生产一线的员工都是外地人,所以整个疫情期间都驻守在公司。”即发高档食品包装材料项目负责人说,产业园严格按照疫情防控要求,优化生产组织运行机制,在保证安全生产的基础上,做到人员流动最小化,做好工作人员就餐、住宿等相关工作,全力保障饮用水的生产与供应。

连日来,即墨区在抓好疫情防控工作的同时,越来越多企业按下了生产“加速键”。

(观海新闻/青岛早报记者 康晓欢 通讯员 尹超 邹佳 摄影报道)

## 抗疫有我

# 驰援即墨 “中心大白”有担当

## 青岛市中心医院核酸采样队奋战19个日夜交出满意答卷



青岛市中心医院核酸采样队获赠锦旗。

**早报9月26日讯** 9月5日,即墨突发疫情,青岛市中心医院积极响应号召,连夜部署组建核酸采样力量。短时间内,50名来自医院各科室的业务骨干迅速集结完毕,大家简单收拾了行囊,来不及告别熟睡中的家人,9月6日凌晨3点紧急奔赴即墨。截止到9月23日,青岛市中心医院核酸采样队总计参与18轮核酸采集任务,入户采集8100余人次,社区采集39.1万余人次,圆满完成了此次任务。

### 暖心“大白”连续奋战

核酸采样队凌晨5点抵达目的地。面对严峻复杂的疫情形势,队员们顾不上安置行李,便兵分两路开始争分夺秒的核酸采集工作。一支队伍负责通济街道入户采集,另一支队伍前往潮海社区进行集体核酸采集。

“入户采集远比我们想象的要艰难得多,好多老小区没有电梯,队员们穿着密不透风的防护服一层层地爬,5楼、6楼、7楼,反反复复,没有任何怨言。”领队徐涛说。从清晨6点开工,到下午3点结束,一夜未眠的核酸采集“大白”们强忍疲惫,连续工作9个小时完成了当天的入户核酸采集任务。

在潮海社区进行集体核酸采集的队员们也毫不懈怠,时间紧、任务重,为了尽快完成任务,舍不得浪费时间稍作休息调整。大家这种劲头,感动了排队采

集的居民。一位大姨从家里拿来熬好的小米粥和茶叶蛋,“真是辛苦你们了,先吃点饭休息一会儿吧,都还是热乎的。”说着便把粥和茶蛋放在旁边桌子上。队员于小龙听完后湿润了眼眶,浑身的劳累在这一刻“卸下”,瞬间“满血复活”。

### “老将新兵”一脉相承

“每个人在疫情防控中都是一块砖,大家齐心协力就是一堵坚不可摧的墙。”

家安全第一。后勤保障“大管家”丛明慧,总能用一双火眼金睛,及时发现哪位队员身体不舒服,哪些作战物资短缺,并在工作之余主动给队员们调整状态,缓解压力,让大家没有后顾之忧,轻装上阵。院感专职迟素素,时时刻刻提醒指导队员做好每一个感控细节,确保零感染。

### 奋战19天凯旋而归

从9月6日抵达到9月24日撤离,在即墨奋战的19个日夜夜,青岛市中心医院核酸采样队几乎每天都在凌晨一两点的黑夜中起床,伴着日月星辰上岗,平均工作7到8个小时,遇到紧急情况甚至需要工作十几个小时。一天任务下来,衣服被汗水浸湿、双手被泡成了大白手、耳朵被压出压疮……但没有一个队员叫苦叫累。采样时需要反复抬高胳膊,队员杨双双肩周炎复发,贴满膏药坚持上岗,徐涛劝她休息调整一下,她却不想因为自己的原因给其他队员增加工作量,坚持完成任务。

截止到9月23日,青岛市中心医院核酸采样队总计参与18轮核酸采集任务,入户采集8100余人次,社区采集39.1万余人次,圆满完成了此次任务。他们以实际行动守护了人民群众的生命安全,用日夜奔劳换回了一座城市的烟火气,传递了守望相助、共克时艰的手足情深!

(观海新闻/青岛早报记者 徐小钦 通讯员 马华 院方供图)